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ZAŁĄCZNIK Z-1 – OBLICZENIA STATYCZNO WYTRZYMAŁOŚCIOWE 

A. Ciężar własny konstrukcji (uwzględniono automatycznie w modelu obliczeniowym) 
B. Obciążenie powłoką 

     
       
 

Gramatura powłoki Gpow= 650 g/m2 
  

 
Ilość powłok w systemie Lpow= 2 szt. 

  
 

Obciążenie przyjęte do obliczeń Qpow= 0,01 kN/m2 ϒf= 1,1 

       C. Obciążenia od oświetlenia i wentylacji Qośw= 0,05 kN/m2 ϒf= 1,3 
 

D. Obciążenie śniegiem (strefa I) 
     PN-EN 1991-1-3 Dachy walcowe 

Przyjęto, że śnieg z konstrukcji łukowej będzie usuwany za pomocą ogrzewania. Konstrukcja jest przystosowana 
do przeniesienia obciążeniem śniegiem o wartości 0,3kN/m2.  
 
Dla zaplecza przyjęto: 

Sk [kN/m2]

0,5601,750

l1,L=24,0 l2=6,0

hL
=3

,0

 
 
Maksymalne obciążenie dachu niższego: 
- Dachy na różnych wysokościach 
- Obciążenie charakterystyczne śniegiem gruntu: 
 - strefa obciążenia śniegiem 1; A = 300 m n.p.m.  Qk = 0,007·A - 1,4 = 0,700 kN/m2 
Współczynniki kształtu dachu: 
 C5 = 2,5 
 C6 = 0 
 C4 = C5 + C6 = 2,500+0 = 2,500 
Zasięg worka: 
 ls = 2·h = 2·3,0 = 6,0 m 
Obciążenie charakterystyczne dachu: 
 Sk = Qk·C = 0,700·2,500 = 1,750 kN/m2 
Obciążenie obliczeniowe: 
 S = Sk·f = 1,750·1,5 = 2,625 kN/m2 
 

E. Obciążenie wiatrem (strefa I) 
PN-B-02011:1977/Az1 / Z1-4 

p [kN/m2]

kierunek
wiatru

0,321
-0,654

-0,275

B=12,0
0.2·B 0.4·B 0.4·B

f=
4,

0
H

=7
,0
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Połać nawietrzna: 
- Budynek o wymiarach: B = 12,0 m, L = 24,0 m, H = 7,0 m  
- Strzałka dachu f = 4,0 m  
- Charakterystyczne ciśnienie prędkości wiatru: 
 - strefa obciążenia wiatrem I; H = 300 m n.p.m.  qk = 300 Pa 
 qk = 0,300 kN/m2 
- Współczynnik ekspozycji: 
 rodzaj terenu: A; z = H = 7,0 m  Ce(z) = 0,5+0,05·7,0 = 0,85 
- Współczynnik działania porywów wiatru: 
  = 1,80 
- Współczynnik ciśnienia wewnętrznego: 
 budynek zamknięty  Cw = 0 
- Współczynnik ciśnienia zewnętrznego: 
 Cz = 3,5·[(f/B)-0,2] = 3,5·[(4,0/12,0)-0,2] = 0,467 
- Współczynnik aerodynamiczny C: 
 C = Cz - Cw = 0,467 - 0 = 0,467 
Obciążenie charakterystyczne: 
 pk = qk·Ce·C· = 0,300·0,85·0,467·1,80 = 0,214 kN/m2 
Obciążenie obliczeniowe: 
 p = pk·f = 0,214·1,5 = 0,321 kN/m2 
 
 
Obciążenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1 / Z1-1 

pk [kN/m2]

kierunek
wiatru

0,
32

1

-0,321

-0,321

-0
,1

84

B=12,0

L=
30

,0

 
 
Ściana nawietrzna: 
- Budynek o wymiarach: B = 12,0 m, L = 30,0 m, H = 7,0 m  
- Charakterystyczne ciśnienie prędkości wiatru: 
 - strefa obciążenia wiatrem I; H = 300 m n.p.m.  qk = 300 Pa 
 qk = 0,300 kN/m2 
- Współczynnik ekspozycji: 
 rodzaj terenu: A; z = H = 7,0 m  Ce(z) = 0,5+0,05·7,0 = 0,85 
- Współczynnik działania porywów wiatru: 
  = 1,80 
- Współczynnik ciśnienia wewnętrznego: 
 budynek zamknięty  Cw = 0 
- Współczynnik ciśnienia zewnętrznego: 
 Cz = 0,7 
- Współczynnik aerodynamiczny C: 
 C = Cz - Cw = 0,7 - 0 = 0,7 
Obciążenie charakterystyczne: 
 pk = qk·Ce·C· = 0,300·0,85·0,7·1,80 = 0,321 kN/m2 
Obciążenie obliczeniowe: 
 p = pk·f = 0,321·1,5 = 0,482 kN/m2 
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Obciążenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1 / Z1-1 

pk [kN/m2]

kierunek
wiatru

0,
32

1

-0,229

-0,229

-0
,1

38

B=30,0

L=
12

,0

 
 
Ściana nawietrzna: 
- Budynek o wymiarach: B = 30,0 m, L = 12,0 m, H = 7,0 m  
- Charakterystyczne ciśnienie prędkości wiatru: 
 - strefa obciążenia wiatrem I; H = 300 m n.p.m.  qk = 300 Pa 
 qk = 0,300 kN/m2 
- Współczynnik ekspozycji: 
 rodzaj terenu: A; z = H = 7,0 m  Ce(z) = 0,5+0,05·7,0 = 0,85 
- Współczynnik działania porywów wiatru: 
  = 1,80 
- Współczynnik ciśnienia wewnętrznego: 
 budynek zamknięty  Cw = 0 
- Współczynnik ciśnienia zewnętrznego: 
 Cz = 0,7 
- Współczynnik aerodynamiczny C: 
 C = Cz - Cw = 0,7 - 0 = 0,7 
Obciążenie charakterystyczne: 
 pk = qk·Ce·C· = 0,300·0,85·0,7·1,80 = 0,321 kN/m2 
Obciążenie obliczeniowe: 
 p = pk·f = 0,321·1,5 = 0,482 kN/m2 
 
F. Model obliczeniowy budynku 
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Tabela kombinacji przyjęta do obliczeń 

 
Kombinacja/Składowa 

 

 
Definicja 

 
 ULS/ 1 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 
 ULS/ 2 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 
 ULS/ 3 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 
 ULS/ 4 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 
 ULS/ 5 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 5*1.50 
 ULS/ 6 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 6*1.50 
 ULS/ 7 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 7*1.50 
 ULS/ 8 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 8*1.50 
 ULS/ 9 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 5*1.50 
 ULS/ 10 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 6*1.50 
 ULS/ 11 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 7*1.50 
 ULS/ 12 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 8*1.50 
 ULS/ 13 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 5*1.50 
 ULS/ 14 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 6*1.50 
 ULS/ 15 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 7*1.50 
 ULS/ 16 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 8*1.50 
 ULS/ 17 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 5*1.50 
 ULS/ 18 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 6*1.50 
 ULS/ 19 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 7*1.50 
 ULS/ 20 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 8*1.50 
 ULS/ 21 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.35 + 5*1.50 
 ULS/ 22 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.35 + 6*1.50 
 ULS/ 23 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.35 + 7*1.50 
 ULS/ 24 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.35 + 8*1.50 
 ULS/ 25 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.35 + 5*1.50 
 ULS/ 26 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.35 + 6*1.50 
 ULS/ 27 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.35 + 7*1.50 
 ULS/ 28 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.35 + 8*1.50 
 ULS/ 29 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.35 + 5*1.50 
 ULS/ 30 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.35 + 6*1.50 
 ULS/ 31 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.35 + 7*1.50 
 ULS/ 32 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.35 + 8*1.50 
 ULS/ 33 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.35 + 5*1.50 
 ULS/ 34 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.35 + 6*1.50 
 ULS/ 35 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.35 + 7*1.50 
 ULS/ 36 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.35 + 8*1.50 
 ULS/ 37 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.50 
 ULS/ 38 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.50 
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 ULS/ 39 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.50 
 ULS/ 40 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.50 
 ULS/ 41 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.50 + 5*1.35 
 ULS/ 42 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.50 + 6*1.35 
 ULS/ 43 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.50 + 7*1.35 
 ULS/ 44 1*1.10 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.50 + 8*1.35 
 ULS/ 45 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.50 + 5*1.35 
 ULS/ 46 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.50 + 6*1.35 
 ULS/ 47 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.50 + 7*1.35 
 ULS/ 48 1*1.10 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.50 + 8*1.35 
 ULS/ 49 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.50 + 5*1.35 
 ULS/ 50 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.50 + 6*1.35 
 ULS/ 51 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.50 + 7*1.35 
 ULS/ 52 1*0.90 + 2*1.20 + 3*1.20 + 4*1.50 + 8*1.35 
 ULS/ 53 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.50 + 5*1.35 
 ULS/ 54 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.50 + 6*1.35 
 ULS/ 55 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.50 + 7*1.35 
 ULS/ 56 1*0.90 + 2*0.90 + 3*0.90 + 4*1.50 + 8*1.35 
 SLS/ 1 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 
 SLS/ 2 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 5*1.00 
 SLS/ 3 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 6*1.00 
 SLS/ 4 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00 
 SLS/ 5 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 8*1.00 
 SLS/ 6 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 4*1.00 
 SLS/ 7 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 4*1.00 + 5*1.00 
 SLS/ 8 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 4*1.00 + 6*1.00 
 SLS/ 9 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 4*1.00 + 7*1.00 
 SLS/ 10 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 4*1.00 + 8*1.00 

 

 
Obwiednia Momentów [kNm] od kombinacji ULS 
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Obwiednia Normalnych [kN] od kombinacji ULS 

 
Reakcje podporowe [kN] od kombinacji 10-14 (SGN) 
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Tabela wytężeń. O doborze profili decydują ugięcia. 

W niniejszym opracowaniu przedstawiono model obliczeniowy, obciążenia i wyniki obliczeń w postaci przyjętych 
przekrojów i materiałów (część rysunkowa). Przedstawiono także poglądowo siły i naprężenia w układzie 
statycznym konstrukcji. 

Obliczenia staryczno-wytrzymałościowe  wykonano w programie Autodesk Robot Structural Analysis Professional 
2014 na licencji nr 339-52471026 dla Biura Projektowego Zimny Construction i są do wglądu w archiwum. 
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ZAŁĄCZNIK Z-2 – UPRAWNIENIA I ZAŚWIADCZENIA O PRZYNALEŻNOŚCI DO IZBY 
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